
Uzaktan Eğitim derslerinizi hangi cihazlardan takip ediyorsunuz ?

57 yanıt

Üniversitemizde verilen uzaktan eğitim kalitesini genel olarak nasıl
değerlendirirsiniz?

57 yanıt

BAŞKENT ÜNİVERSİTESİ UZAKTAN
EĞİTİMİ DEĞERLENDİRME ANKETİ
(KONYA MYO)
57 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Bilgisayar
Akıllı Telefon
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https://docs.google.com/forms/d/12jwtnarJ4MlQFod6RKRY42Nvi223yOaRU7sD5d6U4MU/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Uzaktan eğitim sürecinde Öğretim Yönetim Sistemi (ÖYS) performansı
sizce hangi düzeydedir?

57 yanıt

Uzaktan eğitim sürecinde derslerden sorumlu öğretim elemanlarının
sorunlarınızı çözmede size vermiş olduğu destek hangi düzeydedir?

57 yanıt
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Uzaktan eğitimde verilen senkron (anlık) derslerin kalitesini genel olarak
nasıl değerlendirirsiniz?

57 yanıt

Uzaktan eğitimde verilen asenkron (video vb.) derslerin kalitesini genel
olarak nasıl değerlendirirsiniz?

57 yanıt
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Uzaktan eğitimde yapılan senkron sınavları (anlık) genel olarak nasıl
değerlendirirsiniz?

57 yanıt

Uzaktan eğitimde yapılan asenkron sınavları (ödev, quiz vb.) genel olarak
nasıl değerlendirirsiniz?

56 yanıt
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Uzaktan eğitimde yapılan asenkron sınavları (ödev, quiz vb.) genel olarak
nasıl değerlendirirsiniz?

57 yanıt

Uzaktan eğitim için evde kullanmış olduğunuz internet altyapısı hangi
düzeydedir?

57 yanıt
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Uzaktan eğitim için evde kullanmış olduğunuz bilgisayar hangi düzeydedir?

57 yanıt

Uzaktan eğitimle ilgili kısaca görüş ve önerileriniz nelerdir ?

57 yanıt

Güzel

Yok

İyi

Çok iyi

.

şu dönemde uygulanması gereken tek faydalı eğitim

Genel olarak iyi fakat online eğitim sınavı yüzyüze yapılmamalı

Daha verimli

Mikrofon ve kameramızda sorun olunca etkili Bi iletişim kuramıyoruz
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Sizce Uzaktan Eğitimin olumsuz yönleri nelerdir ?Kısaca yazınız.

57 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası
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Ses iletişim

Sınavları yü…
Uygulama y…

Yorucu ve y…
Yüzyüze eği…

teorik olarak…
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 Formlar
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